人在 囧 途 ①

粗心妈妈 动车上延时取行李被列车带走

已下车的两个孩子在月台上不知所措

所幸女乘务员秒变 代理妈妈

□ 记者 朱剑 通讯员 庄卫东

本报讯 粗心妈妈带着两小孩下了高铁,却发现儿童车和行李落在了列车上,回头取时,列车的门却关上了。两个孩子站在月台上不知所措,幸好乘务员及时出现了。

8月16日12:02分,G164次列车刚刚关上门启动前往永康方向,这时金华车务段缙云西站客运员姜慧突然发现有两个小孩站在站台上着急地望着列车开走,脸上一副不知所措的表情。

姜慧立即上前询问,男孩怯生生地对她说,他叫吴宣兵,今年11岁,妹妹吴昕彤只有3岁。他俩和妈妈当天早上从温州南站坐车回缙云,下车前,他和妹妹走在前面下了车,妈妈因为把儿童车和行李落在了车上,打算回去取。谁知拿东西的时候,列车车门却关闭了,妈

妈没有及时下车,被列车带走了。

另一边,两个孩子的母亲罗女士看到车门关闭后也是急得不行,她激动地扒着车门拼命地叫喊,我孩子还在下面呢!

姜慧一手抱起3岁的妹妹,另一手牵着小男孩往候车厅走去,随后她又用对讲机与G164次列车长取得联系,请求帮助寻找孩子们的妈妈罗女士,并安排她从永康南站下车回缙云西站。

3岁大的妹妹显然是被吓到了,随姜慧来到客运值班室后一直哭泣,由于姜慧本身也有一个年龄相仿的孩子,因此对安抚孩子还是颇具经验的。她一边耐心哄着妹妹,担心孩子会哭就一直抱着她不离手,并在孩子耳边不停地安慰,妹妹别哭哈,妈妈给你拿吃的去了,很快就会回来的。之后,姜慧又来到高铁站的超市买来了食品和水给两个孩子,妹妹总算止住了哭泣。



12:35分,从永康方向来的G2035次列车到达缙云西站,随着11号车厢车门缓缓开启,孩子们的妈妈罗女士急匆匆地跑下了车,从正等候在站台的姜慧手中领回了女儿和儿子。看着两个 失而复得 的孩子,她激动万分,不停地向车站工作人员表示感谢。



夜晚的警灯 只为照亮老人回家的路



□ 记者 麻东君 通讯员 吴诗卉

本报讯 夜色中,一辆警车开着大灯缓缓行驶,为一位老人照亮脚下的路。一名民警则默默陪伴老人,行走了两公里的路,只为将老人安全送回家。

8月16日晚,云和县公安局城南派出所接到群众报警称一位八旬老人在马路上不停地 追着 过往急速行驶的车辆,情况十分危险,请求帮助。接到报警后,民警火速赶往现场,并在交错的车流中找到了老人。

民警上前询问,老人言语含糊不清,不知道家在哪里,民警试图劝老人上警车,可老人执意不肯,仍然一直往前走

为确保老人的安全,民警决定一边陪着老人走,一边让所里的同事帮忙查找她的家属和住址信息。于是,民警柳郑江陪着老人在前面走,另一个人开着警车慢慢跟在后面,并用车灯照亮前面的道路。

一路上,柳郑江从老人零碎的话语中拼凑出老人多次闯入马路的原因。老人说前面的车辆车主 欠她钱,柳郑江便陪着她前去找寻,却发现老人说每一辆过往车辆车主都 欠她钱。面对老人的回答,柳郑江意识到,老人可能存在神志不清的情况,就在他试图详细问询老人其他相关信息时,老人又试图冲向马路的车辆去 追债。

见此 柳郑江第一时间用身体护着老人,并不断进行安抚。此时,柳郑江接到所里同事电话,找到了老人的住址,就在2公里外的瓦窑村。想用警车送老人回家,可老人怎样都不肯上车,还老是冲向马路。为了保护好老人,柳郑江决定一边和老人聊天,转移她的注意力,一边引导她往家的方向走。

一段两公里的路程,民警足足陪着走了1个多小时。尾随的警车闪烁着红蓝光芒,时停时缓,护着两个

人前行。 终于 ,在柳郑江与同事的努力下 ,老人被安全送到

了家。

人在 🖸 途 ②

大意小伙 "服务区上厕所被大客车落下

行李在车上又不记得车牌号 所幸工作人员秒变 代理警员

□ 记者 朱剑 通讯员 林茂红 潘琦戈

本报讯 8月17日9点左右,浙江交通集团 青田服务区工作人员正在检查工作时,一名小 伙子突然跑来求助,称被大客车落在了服务区。

据了解,小伙姓王,贵州人,今年18岁,高中刚毕业,这次独自一人从贵州乘大客车打算到浙江温州打工补贴家用。客车到达青田服务区时,小王下车上厕所后在服务区转了一圈,过了二三十分钟回来后,竟发现客车已经开走了。

我的东西全落在车上了,现在怎么办? 小王着急得不知所措,他的行李箱内有1000 多元现金及一些生活用品。

小王说并不清楚该大客车的车牌号,客车 上也没有一起的同伴。而且他是在站外上的 车,连车票也没有,这给服务区工作人员查找 车辆增加了难度。

青田服务区工作人员一边安慰小王,一边通过监控找到他所乘坐客车的牌照,立即拨打贵州114联系上客运站和驾驶员,而此时客车己经驶入温州。

服务区工作人员经过与驾驶员确定,小王的行李财物全部都在,交待驾驶员先代为保管后,帮小王拦下一辆到温州的过路客车带他上车。

晚报在此提醒广大市民,乘坐长途客车要记住车牌号码、车身颜色等主要特征,最好拿一张车上的名片放身上,停车休息时,要注意加强与司机沟通,下车活动不要远离车辆,万一遇到类似事件,应第一时间选择拨打12122报警或者向服务区工作人员求助。

绿化带:请不要再伤害我!





今天上午,记者在市区括苍路(人民街与城北街)的绿化带中,发现有3处因市民抄小道横穿马路而踩出的 小路 ,绿化带显得 伤痕累累 。横穿马路,不仅危及自身安全,随意践踏绿化带更是有损城市文明形象。

记者 廖王晶 摄

如此打牌,不应该!

8月14日晚,在市区东港路和岩泉路路口,附近村民直接就地打牌、乘凉,这样做既危险又有碍观瞻,实在不应该!

微友 阿波罗 摄

